



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa
Pró-reitoria de Extensão e Cultura
Pró-reitoria de Graduação

Errata nº 01 ao EDITAL Nº 01/2022/PROPGP/PROGRAD/PROEC/UFOB

Seleção de propostas de capítulos sobre Metodologias Inovadoras para publicação em e-book

A Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, Pró-Reitoria de Graduação e Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, torna pública a Errata nº 01 ao Edital nº 01/2022 – PROPGP/PROGRAD/PROEC/UFOB para seleção de propostas escritas sobre metodologias inovadoras de ensino, pesquisa, extensão e gestão, empregadas em componentes curriculares, ações, projetos e programas desenvolvidos ao longo do contexto da pandemia de Covid 19, para publicação de livro em formato *e-book*, considerando a necessidade de retificação de datas do referido edital, no Cronograma abaixo, para correção de erro material:

Onde se lê:

6 Do cronograma

Etapas	Período e prazos
Divulgação do Edital nº 01/2022 – PROPGP/PROGRAD/PROEC/UFOB	29 de novembro de 2022
Período de submissão de resumos	30 de novembro até 27 de janeiro de 2023
Homologação das inscrições dos resumos	08 de fevereiro de 2023
Recursos sobre a homologação das inscrições	09 e 10 de fevereiro de 2023
Divulgação do resultado da homologação das inscrições pós-recurso	13 de fevereiro de 2023
Período de avaliação dos resumos por consultores <i>ad hoc</i>	13 de fevereiro a 02 de março de 2023
Divulgação preliminar dos resumos selecionados	03 de março de 2023
Recursos sobre o resultado preliminar dos resumos selecionados	04 e 05 de março de 2023
Divulgação do resultado final pós-recurso	06 de março de 2023
Submissão do trabalho final	Até 31 de março de 2022
Envio dos termos de cessão de direitos autorais	Até 31 de março de 2022

Errata nº 01 ao EDITAL Nº 01/2022/PROPGP/PROGRAD/PROEC/UFOB

Seleção de propostas de capítulos sobre Metodologias Inovadoras para publicação em e-book



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

Leia-se:

6 Do cronograma

Etapas	Período e prazos
Divulgação do Edital nº 01/2022 – PROPGP/PROGRAD/PROEC/UFOB	29 de novembro de 2022
Período de submissão de resumos	30 de novembro até 27 de janeiro de 2023
Homologação das inscrições dos resumos	08 de fevereiro de 2023
Recursos sobre a homologação das inscrições	09 e 10 de fevereiro de 2023
Divulgação do resultado da homologação das inscrições pós-recurso	13 de fevereiro de 2023
Período de avaliação dos resumos por consultores <i>ad hoc</i>	13 de fevereiro a 02 de março de 2023
Divulgação preliminar dos resumos selecionados	03 de março de 2023
Recursos sobre o resultado preliminar dos resumos selecionados	04 e 05 de março de 2023
Divulgação do resultado final pós-recurso	06 de março de 2023
Submissão do trabalho final	Até 31 de março de 2023
Envio dos termos de cessão de direitos autorais	Até 31 de março de 2023

Barreiras, 9 de março de 2023.

Adma Kátia Lacerda Chaves
Pró-Reitora de Graduação

Daniéla Cristina Calado
Pró-Reitora de Extensão e Cultura

Cláudio Reichert do Nascimento
Pró-reitor de Pós-graduação e Pesquisa

Errata nº 01 ao EDITAL Nº 01/2022/PROPGP/PROGRAD/PROEC/UFOB

Seleção de propostas de capítulos sobre Metodologias Inovadoras para publicação em e-book